

# MARY KAY

10208387 - TimeWise Repair™ Volu-Firm™ éjszakai krém retinollal

---



Retinollal reaktiválja a bőr fiatalos megjelenését .

1. Küzd a mély vonalak és ráncok ellen.
2. Segít megelőzni a bőr glikációját és a fejlett glikációs végtermékek kialakulását.\*
3. Segít javítani az előrehaladott öregedés jeleit.
4. Segít felgyorsítani a sejtek megújulását a ragyogóbb arcbőrért.\*\*
5. Helyreállítja az egyenletes bőrtónust.

Bár a retinol az öregedés jelei elleni küzdelemben nyújtott jótékony hatásairól ismert, növelheti a bőr napfényérzékenységet és a leégés lehetőségét is. A

TimeWise Repair™ program ezért egy széles spektrumú, SPF 30-as nappali krémet tartalmaz, amely megvédi a bőrt a káros UVA/UVB sugárzástól. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal fényvédő nélkül való napközbeni használata negatív hatással lehet a bőrre. A napi és hatékony, széles spektrumú védelem minden bőrápolási program elengedhetetlen része, különösen fontos, ha retinolt használ a bőrápolás során.

## FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

## ÖSSZETEVŐK

AQUA, GLYCERIN, HYDROGENATED POLYDECENE, CYCLOPENTASILOXANE, CETEARYL ALCOHOL, DIPROPYLENE GLYCOL, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, GLYCERYL STEARATE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, ISOCETYL STEARATE, PEG-100 STEARATE, BUTYLENE GLYCOL, RETINOL, POLYGLYCERYL-2 TRIISOSTEARATE, TRIPEPTIDE-1, CENTELLA ASIATICA MERISTEM CELL CULTURE, PUNICA GRANATUM FRUIT EXTRACT, CODIUM TOMENTOSUM EXTRACT, CINNAMOMUM CASSIA BARK EXTRACT, GLYCYRRHIZA GLABRA ROOT EXTRACT, TETRADECYL AMINOBUTYROYLVALYLAMINOBUTYRIC UREA TRIFLUOROACETATE, POLYMETHYL METHACRYLATE, CETEARYL GLUCOSIDE, DIMETHICONE, TRICAPRYLIN, TRIETHANOLAMINE, DISODIUM EDTA, CARBOMER, HYDROXYPROPYL CYCLODEXTRIN, CYCLOHEXASILOXANE, XANTHAN GUM, CAPRYLYL GLYCOL, PHENOXYETHANOL, CHLORPHENESIN, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, BHT

*Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.*

## Fő összetevők

Minden Mary Kay® TimeWise Repair™ termék magja a szabadalmaztatott Volu-Firm™ komplexum, amely három olyan összetevő tökéletes kombinációja, amelyek elengedhetetlenek a bőr helyreállítási folyamatához. Ezért minden termékben

megtalálhatók. Tartalmaz: - növényi őssejteket, amelyek segítenek megvédeni a bőr mélyebb rétegeinek egységét, feszességének forrását;\* - biomimetikus peptidet, amely támogatja a fontos bőrmegújulási folyamatot\* - hialuronsav \* termelését fokozó anyagot, amely segít biztosítani a bőr fiatalos volumenét, feszességét. \*A fő összetevők in vitro körülmények között végzett tesztelése alapján.

## Certifikáció

Ez a termék elnyerte az „ÉV TERMÉKE 2012” címet a Cseh Köztársaság Sminkeseinek és Stílustanácsadóinak Szövetségétől.

## Még több felfedeznivaló

- Sok retinolt tartalmazó bőrápoló termék nincs kapszulázva. Ez a retinol stabilitásának és hatékonyságának elvesztéséhez vezethet, mivel ez az összetevő gyorsabban lebomlik fény és levegő hatására. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krémekben lévő retinol kapszulázott, hogy megóvja a hatékonyságát, ezért a formula légmentesen záródó tégelyben található, hogy az elejétől a végéig megőrizze előnyeit. - Ha a TimeWise Repair™ kezelést használja, akkor bőre a nap 24 órájában hidratált lesz. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Nappali krém SPF 30-al és a TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal együttes előnyeinek köszönhetően a bőr hidratáltsági szintjét mérő biofizikai tesztek kimutatták, hogy a bőr hidratáltsága jelentősen magasabb maradt 12 órával a használat után is. Ez pedig azt jelenti, hogy bőre tökéletesen hidratált lehet egész nap és egész éjszaka. - Bár a retinol az öregedés jelei elleni küzdelemben nyújtott jótékony hatásairól ismert, növelheti a bőr napfényérzékenységet és a leégés lehetőségét is. A TimeWise Repair™ program ezért egy széles spektrumú, SPF 30-as nappali krémet tartalmaz, amely megvédi a bőrt a káros UVA/UVB sugárzástól. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal fényvédő nélkül való napközbeni használata negatív hatással lehet a bőrre. A napi és hatékony, széles spektrumú védelem minden bőrápolási program elengedhetetlen része, különösen fontos, ha retinolt használ a bőrápolás során. - A glikációról korábban nem beszéltünk, de a TimeWise Repair™ esetében tudtuk, hogy ez a természetes folyamatot a bőrben és az életkorral felhalmozódó károsodást kezelni kell. A glikáció akkor következik be, amikor a felesleges cukormolekulák a bőrfehérjékhez, például a kollagénhez és az elasztinhoz kötődnek, fejlett glikációs végtermékeket (Advanced Glycation End products) hozva létre, amelyeket általában AGE-knek neveznek. A bőr természetes öregedési folyamatának részeként az AGE felhalmozódik, és rugalmatlanná teszik a bőrfehérjéket, ami a megereszkedett és jelentősen mély ráncokhoz vezet. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal és a TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Nappali krém SPF 30-al olyan összetevőkkel volt kifejlesztve, amelyek segítenek minimalizálni a glikációt és az AGE képződést.

## NULL

Sok retinolt tartalmazó bőrápoló termék nincs kapszulázva. Ez a retinol stabilitásának és hatékonyságának elvesztéséhez vezethet, mivel ez az összetevő gyorsabban lebomlik fény és levegő hatására. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krémekben lévő retinol kapszulázott, hogy megóvja a hatékonyságát, ezért a formula légmentesen záródó tégelyben található, hogy az elejétől a végéig megőrizze előnyeit.

## Még több felfedeznivaló

- Ha a TimeWise Repair™ rendszert használja, a bőre a nap 24 órájában hidratált lesz. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Nappali krém SPF 30-al és a TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal együttes előnyeinek köszönhetően a bőr hidratáltsági szintjét mérő biofizikai tesztek kimutatták, hogy az egyes termékek használata után a bőr hidratáltsága jelentősen magasabb maradt 12 órával később is. Ez pedig azt jelenti, hogy bőre egész nap és egész éjszaka tökéletesen hidratált lehet.

## Még több felfedeznivaló

Bár a retinol az öregedés jelei elleni küzdelemben nyújtott jótékony hatásairól ismert, növelheti a bőr napfényérzékenységet és a leégés lehetőségét is. A TimeWise Repair™ program ezért egy széles spektrumú, SPF 30-as nappali krémet tartalmaz, amely megvédi a bőrt a káros UVA/UVB sugárzástól. A TimeWise Repair™ Volu-Firm™ Éjszakai krém retinollal fényvédő nélkül való napközbeni használata negatív hatással lehet a bőrre. A napi és hatékony, széles spektrumú védelem minden bőrápolási program elengedhetetlen része, különösen fontos, ha retinolt használ a bőrápolás során.